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Hieno kotikirkko 250 vuotta!
Revonlahden kirkko täyttää tänä vuonna 250 vuotta, minkä kunniaksi kirkossa ja sen läheisyydessä on joka päivä viikolla 39 tapahtumia: kirkon 

ja hautausmaan esittely, perheiden ulkoilu, kirkkoseikkailu, nuortenilta, pop-up ruokailu, kirkkokonsertti sekä juhlamessu ja juhlalounas.

Revonlahtinen Antti Turkki, 94, asui viitisenkymmentä 
vuotta lapsuudenkodissaan kirkon vastarannalla.

– Lauantaisin soivat iltakellot komeasti, Antti muis-
telee lämmöllä.

Hän kuuli pienenä myös laukaukset, joilla kunnioitettiin san-
karivainajia heidän hautajaisissaan sota-aikaan.

– Kolme kunnialaukausta ammuttiin, kun haudattiin sota-
vainaja. Yli 40 heitä haudattiin.

Sodan alkaessa Antti oli 8-vuotias.
– Kolme veljeä meni sotaan ja isompi sisko lotaksi ruokapal-

veluun, Antti muistelee. – Olin liian pieni sotimaan, mutta olin il-
mavartiossa nuoremman isosiskoni ja naapurin poikien kanssa.

Ilmavartiota pidettiin kirkon tapulissa. Koneita lensi Revon-
lahdenkin yli matkalla pommittamaan Oulua. Kun lentokone 
nähtiin, raportoitiin siitä tapulin alakertaan, josta soitettiin kes-
kukseen.

Antin kotoa käytiin ahkerasti vastarannalla kirkossa. Pysyvä 
silta joen yli saatiin vasta 1958. Sitä ennen joen yli mentiin ve-
neillä tai kesäsiltaa pitkin, talvisin talviteitä pitkin. Kirkkosilta 
tehtiin kesäisin nykyisen Rumparin kohdalle. Kirkon läheises-
sä suvannossa oli suuri kirkkovene.

– Pentti Kurola oli usein soutajana. Toiselta rannalta huudel-
tiin soutajalle ja saatiin kuljetus yli.

Antin lapsuudessa kuljettiin hevoskärryillä. Kirkon pihalla oli 
kirkkopuomi hevosia varten.

– Paljon oli hevosia syömässä kirkkopuomia! Puomissa oli 
rakseja, joihin hevosen sai hyvin kiinni. Hevoselle loimi selkään 
ja heinät eteen, siinä ne olivat kirkonmenojen ajan.

Talvisin kirkkoon mentiin hienommalla kirkkoreellä.
– Kirkko oli talvella kylmä, piti pukea hyvin päälle.
Revonlahden kirkko on Antin, hänen lastensa ja muutaman 

lapsenlapsenkin rippikirkko.
– Juhannuksena pääsin ripille. Kyllä lau-

lettiin komiasti silloin!
– On mukava tulla aina kotikirkkoon. 

Se on tärkeä paikka, hieno kirkko.
Merkintöjä seinällä
Paikalliset kirvesmiehet rakensivat Re-
vonlahden kirkon vuosina 1772-1775 
paikalle, jossa oli ollut 1691 rakennettu 
rukoushuone. Kolminivelinen kellotapuli 
rakennettiin 1782. Kirkonkelloja on kaksi: 
suurempi 250,5 kiloinen vuodelta 1782 ja pienem-
pi vuodelta 1860.

Suomen sodan Revonlahden taistelu 27.4.1808 käytiin kir-
kon ja pappilan (nykyinen kotiseututalo) ympäristössä. Antti 
Turkin lapsuudenkodin seinästä kirkon vastarannalla on löyty-
nyt luoteja taistelusta.

– Talon seinästä löytyi sellaisia rautamutikoita – kirkon puo-
lelta jokea venäläisten ampumia, Antti kertoo.

Alttaritaulu vuodelta 1821 on viimeinen Mikael Toppeliluk-
sen maalaama taulu – hän kuoli saman vuoden joulukuussa. 
Ainakin 1820-luvulle asti kirkon katolla oli tangon päässä kuk-
ko, joka kuvasti kristillistä valppautta. Myöhemmin kukko kor-
vattiin ristillä.

Erikoinen yksityiskohta on sakastin vastainen sisäseinä, jol-
le on 1800-luvulta lähtien kirjoitettu lyijykynällä erilaisia tapah-
tumia. Näissä merkinnöissä kerrotaan mm. sadoista, traagisis-
ta onnettomuuksista, ilmoista, kirkon työntekijöistä ja hallitsi-
joista.

Vuosina 1957-59 kirkkoon tehtiin peruskorjaus, jolloin mm. 
asennettiin keskuslämmitys ja sähköt, vaihdettiin kirkonpen-

kit, maalattiin sisäosat ja uusittiin kirkon ulkovuoraus sekä kir-
kon ja tapulin kattopaanut.

Tänä kesänä kirkko ja tapuli saatettiin juhlakuntoon teke-
mällä lahovauriokorjauksia, huoltomaalaamalla alaosat ja ter-
vaamalla katot kahteen kertaan. Tulevina vuosina on tulossa 
kattojen peruskorjaus.

– Työnalla on projektisuunnittelu, jossa huomioidaan kirkon 
kulttuurihistoria. Projekti tulee olemaan haastava ja vaativa 
korjaustyö, kertoo kiinteistöpäällikkö Ville Salmela.
Lähteinä:  Revonlahden kyläkirja (2022), Raahen seurakunnan 
nettisivut.

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ  

Keskiviikko 17.9.
klo 18 Pattijoen kirkko, viikko-
messu
l. ja s. Lauri Hämeenaho. Messun 
jälkeen nuorille ja nuorille aikuisille 
jatkot Pattijoen pappilassa.
Sunnuntai 21.9.
klo 10 Raahen kirkko, messu,  
Pooki-radiointi Vapaaehtoisten sun-
nuntai, ks. erillinen ilmoitus toisella 
sivulla. l. Markus Tuukkanen, s. Han-
na Oja-Nisula.
klo 10 Vihannin kirkko, messu
Vihannin RY:n syysseurojen messu.
l. Antti Jeskanen, s. Aimo Hautamäki.
klo 10 Paavolan kirkko, messu, 
striimataan Vapaaehtoisten sun-
nuntai, ks. erillinen ilmoitus toisella 
sivulla. l. ja s. Sofia Onditi.
klo 12 Saloisten kirkko, messu
l. ja s. Marko Visuri. Kirkkokahvit 
srk-kodilla.

Vihannin alue
Vihannin srk-talo:
Ke klo 10–12 perhekerho
Siikajoen alue
Siikajoen pappila:
Ma klo 10–12 perhekerho
Paavolan srk-talo:
Ti klo 10–12 perhekerho
Ruukin srk-talo:
To klo 10–12 perhekerho
Lisätietoja perhetoiminnasta:  
p. 040 671 0657/Merja Tuomaala
Vauvakerho
Ti 23.9. klo 9.30–11 
Ollinsaaren srk-koti
Vauvojen ja vanhempien oma 
kerho. Tarjolla aamupalaa, yh-
dessäoloa, vertaistukea.

Vauvojen 
toiminta-
päivä 
Vauvan 
päivänä

Pe 26.9. klo 9.30–11.30  
Pattijoen srk-talolla
Valtakunnallista Vauvan päivää 
vietetään jälleen 26.9. Tervetuloa 
mukaan juhlaan vauvojen toimin-
tapäivän merkeissä! Tarjolla pien-
tä aamupalaa sekä erilaisia vau-
voille sopivia toimintapisteitä. Ta-
pahtumaa vietetään Pattijoen 
seurakuntatalolla ja se on tarkoi-
tettu kaikille 0–1,5 v lapsille 
oman vanhemman tai muun ai-
kuisen kanssa. Tervetuloa!

sen jälkeen jatketaan vielä 5-vuotiai-
den synttärijuhlaa, joka on tarkoitet-
tu alueen 5-vuotiaille ja heidän lähei-
silleen, ilmoittautuminen 
raahenseurakunta.fi/lapsille-ja 
-lapsiperheille
Entisten varhais-
kasvatuksen tiimiläisten
yhteiset iltamat
Ke 1.10. klo 18–20 Raahen  
srk-keskuksella
Oletko sinä joskus toiminut lastenoh-
jaajana tai muuten varhaiskasvatuk-
sen työntekijänä nykyisen Raahen 
seurakunnan alueella? Kirkon päivä-
kerho- ja varhaiskasvatustyö viettää 
80-vuotisjuhlavuotta. Tervetuloa juh-
limaan sitä yhdessä! Ilmoittautumi-
nen 24.9. mennessä puh. 040 671 
0639. Ilmoita samalla mahdolliset 
ruoka-ainerajoitteet.

KIRKKOVUOSI

Su 21.9.
15. sunnuntai  
helluntaista

Kiitollisuus
Ps. 65:2–6, 9, Jes. 38:16–20,  
Ef. 5:15–20, Luuk. 17:11–19

Vauvajuhlat  
seurakunnan tapaan
Su 28.9. klo 14–16.30  
Raahen srk-keskuksella
Koko seurakunnan alueen odotta-
vien äitien vauvajuhlat eli babys-
howerit seurakunnan tapaan. Odo-
tit sitten ensimmäistä tai viidettä 
lastasi ja oli raskautesi kuinka pit-
källä tahansa, nämä juhlat ovat SI-
NULLE! Juhla on maksuton, lisätie-
dot ja ilmoittautuminen 18.9. 
mennessä www.raahenseura-
kunta.fi/ilmoittaudu
Koko poppoon perhepäivä 
ja 5-vuotiaiden synttärit 
Vihannissa
Su 28.9. klo 13–15 Vihannin srk-talolla
Kaikille avoin Nellin ja Niilon esitys 
klo 13 alkaen. Paikalla myös ratas-
ponit Suklaa ja Yksisarvinen! Esityk-

VARHAISNUORILLE

Seiskaleiri
Pe 26.– Su 28.9. Kultalassa
Leirillä toimitaan ryhmissä, puuhas-
tellaan porukassa ja hiljennytään lau-
mana. Monenlaista tekemistä, hyvää 
ruokaa ja vielä kerran Kultalan tunnel-
maa. Ilmoittautuminen 8.–22.9. raa-
henseurakunta.fi/ilmoittaudu Paikko-
ja rajoitetusti, ole nopea. Hinta 15 e/
osallistuja, maksu leirin alussa. Lisä-
tietoja: Säde Kemell, nuorisotyönoh-
jaaja p. 040 671 0632.

Koululaisten kerhot  
syyskaudella 2025
Kerhotoiminta käynnistyy viikolla 39.
Saloisten seurakuntakodilla
Kirkkoherrantie 17, käynti kerhoti-
loihin alapihalta.
4.–6.lk Koululaisten Olkkari 
tiistaisin klo 16–18
Tule pelailemaan ilmakiekkoa, biljar-
dia, pingistä, pöytäfutista tai vaikka-
pa lautapelejä. Tila on avoinna viih-
tyä ja viipyä ja vaikka vain oleskella. 
Illan ohjelmassa hartauspaussi ja 
tarjolla pientä purtavaa.
1.–3.lk Kimallekerho torstaisin  
klo 17.30–18.30
Kerho täynnä kimalletta, kädentaito-
ja, pelailua, hiljentymistä ja muuta 
kivaa koko kerhoporukan yhteistä 
puuhaa. Parillisilla viikoilla enempi 
kädentaitoja erilaisten askartelujen 
ja kuvataiteiluiden muodossa, parit-
tomilla viikoilla painottuu pelit ja 
esimerkiksi Lego- leikit.  
Saloisten alueen kerhoista voit ky-
syä lisää Ninalta. P. 0406710673

Revonlahtiselle Antti Turkille Revonlahden kirkko on tärkeä 
kotikirkko, johon sisältyy paljon muistoja. 250-vuotisen histo-
rian aikana kirkon ympärillä on tapahtunut monenlaista, mm. 
Suomen sodan aikaan siellä taisteltiin.

klo 17 Raahen kirkko, viikkomessu
Raahen RY:n syysseurojen messu.
l. Markus Tuukkanen, s. Vesa Tahkola.
Aamurukoushetket
Ke 17.9. ja ke 24.9. klo 7.30 Salois-
ten kirkossa, Marko Visuri.
Naisten aamukahvit
La 20.9. klo 10 Pattijoen pappila
Aiheena: ”Toivoa toivottomuudessa”.
Aiheesta alustaa Outi Tausta

MUSIIKKI  

Revonlahden juhlakonsertti
La 27.9. klo 18  
Revonlahden kirkossa
Revonlahden kirkon 250-juhlakon-
sertissa kuullaan tuttuja klassisen 
musiikin helmiä jousikvartetin soit-
tamana. Luvassa on mm. Merikan-
non Valse Lente, Pachelbelin Canon 
in D sekä Sibeliuksen Andante Festi-
vo. Kvartetissa soittavat viulua Niina 
Mäkiharju ja Helmi Kukkonen, altto-
viulua Weronika Skowronska ja sel-
loa Oskari Elomaa. Vapaa pääsy. Va-
paaehtoinen käsiohjelma 10 €.

LAPSILLE JA 
LAPSIPERHEILLE

Päivä- ja perhekerhot
Perhetoiminta 
Raahen alue
Saloisten srk-koti:
Pe klo 10–12 perhekerho
Pattijoen srk-talo:
Ma klo 17.30–19 iltaperhekerho
Ke klo 10–12 perhekerho

Ilta vanhemmille
Pe 26.9. klo 17.30–19.30 Raahen srk-keskuksella

Lasten ja nuorten tunnetaitojen tukeminen arjen vanhemmuudessa. Luen-
noitsijana tunnetaitokouluttaja, lasten ja nuorten tunnetaito-ohjaaja (LTTO), 
rakentavan vuorovaikutuksen ohjaaja (RVO) Titta Karanta, joka on kokenut 

kouluttaja ja luennoitsija. 
Luennon teemat:

- Tuntevat aivot - mitä tunnekuohutilanteessa tapahtuu?
- Emotionaalisen turvan kannatteleva voima tunnesäätelyn kehittymisessä

- Miten tunnetaitoja voi perheessä tukea? Konkreettisia esimerkkejä
- Kehitys on pieniä steppejä!

Missä kaikessa tänään taas onnistuttiinkaan!
Tervetuloa inspiroitumaan ja

vahvistamaan vanhemmuuttasi, omien voimavarojesi tueksi!

Ollinsaaren seurakuntakodin kerhot
4–7 lk Pienoismallikerho keskiviik-
koisin klo 18–20
Rakennellaan pienoismalleja.  
Malleja saa kerholta. 
2–6 lk Askartelu ja toimintakerho 
torstaisin klo 16.30–18
Kokkaillaan, askarrellaan. Ensim-
mäisillä kerroilla mahdollisuus vai-
kuttaa vielä kerhon ohjelmaan. 
Pattijoen seurakuntatalon kerhot
1.–3.lk Tähtikerho torstaisin 
klo 17–18.30
Mukavaa menoa loistavien kerhoka-
vereiden kanssa.
Askarteluja, pelejä, leikkejä ja 
hiljentymistä. Tarjolla välipalaa.
Raahen seurakuntakeskuksen 
kerhot
1.–3.lk Taskun sankarit -kerho keski-
viikkoisin klo 15.30–17
Iloista yhdessä oloa muiden sanka-
reiden kanssa, kuulumisia välipalan 
äärellä, kädentaitoja ja monenlaista 
touhua kerhotila Taskussa
4.–6.lk Kaakaokerho tiistaisin  
klo 15.30–17.

NUORILLE

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Nuorten Raamis ma 22.9. klo 19–21 
Pattijoen pappila, yläkerta.
Moottoripaja  
Paja on auki tiistaisin ja torstaisin 
klo 17–20. Osoite: Rantakatu 7, 
92100 Raahe.
Pääset mukaan pajan Whatsapp-ryh-
mään lähettämällä liittymisviestin 
numeroon 050 464 7913.
Järj. Raahen nuorisotoimi ja Raahen 
seurakunta. 
Walk in terapia
torstaisin klo 15–17 Raahen 
srk-keskuksella
Walk in terapia on alle 29–vuotiaille 
suunnattua maksutonta ja anonyy-
miä ratkaisu- ja voimavarakeskeistä 
lyhytterapiaa. Walk in terapiaan tul-
laan srk-keskuksen kävelykadun 
puoleisesta diakoniatyön ovesta. 
raahenseurakunta.fi/walkinterapia

 AIKUISILLE

Satama – tapahtuma  
la 18.10.2025  
Seurakuntakeskuksella
klo 13 Messy Church
klo 14.30 Taikuri Roope 
klo 15 Ruokailu (maksuton)                                            
klo 16 Aikuinen on terve, kun se leik-
kii ja lepää, Heli Karhumäki 
Raahen kirkossa 
klo 18 Iloa ja kyyneleitä Stand up – 
konsertti, Mikko Vaismaa ja Antti 
Kleemola 
klo 19.45 Satamamessu – toivelaulu-
jen pohjalta 
Lastenhoito 3 v ylöspäin seurakunta-
keskuksella klo 17.30–19.30.  Kirkos-
sa on myös lastennurkkaus. Huokei-
den hintojen Kahvila Satama palve-
lee kirkossa klo 17.30–21.30
Messun jälkeen makkaraa ja mehua 
tarjolla kirkon edessä. 

Raamattupiirit
Raahe-Saloinen Pattijoki:  
Ke 17.9.
klo 18 Naiset sanan lähteellä, Salois-
ten srk-koti, kerhotila.
Ma 22.9.
klo 14 Raamattua ja keskustelua us-
kosta, Majakka.
Ti 23.9.
klo 18 Miehet sanan äärellä, Kesäko-
ti, Raahe.
To 25.9.
klo 10 Aamupäiväpiiri, Pattijoen 
pappila.
Rukouspiirit
Pe 19.9.
klo 8.30 Aamurukouspiiri, Majakka. 
Rukousta vainottujen puolesta.
Lähetyspiirit
To 18.9.
klo 13 Toivoa naisille -piiri, Pattijoen 
pappilan yläkerta.
Ti 23.9.
klo 14 Pattijoen käsityöpiiri, Patti-
joen srk-talo, partiokolo.

Israelilaiset kansantanssit
Ke 17.9. klo 18.30 Rantakatu 7D, 
toinen kerros.
Lisätietoja Leena Eskelinen:  
040 828 6805.

Parisuhdeilta 
La 4.10. klo 16–18.30 Raahen 
srk-keskuksen Pietari-salissa
Illassa ruokailu, esiintyjänä Jaana 
Ilkko, parisuhdeteemoista alustavat 
Elina ja Cake Erkkilä. Illassa järjestet-
ty lastenhoito. Ilmoittautuminen 
25.9. mennessä osoitteessa raa-
henseurakunta.fi/ilmoittaudu

LÄHETYSTYÖ

Mongolialainen ilta
Ti 23.9. klo 17–18.30  
Raahen srk-keskuksella
Tervetuloa viettämään lähetysiltaa 
yhdessä Kylväjän lähettien Janne ja 
Ella Henrikssonin kanssa. Kuulemme 
uusimmat kuulumiset Mongoliasta, 
laulamme lähetysaiheisia toivelaulu-
ja ja nautimme mongolialaista ilta-
palaa. Lisäksi ohjelmassa arvontaa 
ja myytävänä Raahen lähetyspiirin 
neulomia käsitöitä.

Koko perheen
ystävyysseurakuntailta
Ke 1.10. klo 18.30–20  
Raahen srk-keskuksella
Mukana vieraita Eestistä etäyhteyden 
välityksellä. Ohjelmassa yhteislauluja, 
kahvitarjoilu ja arvontaa.
Lapsille ohjattua toimintaa ja iltapala 
Jyry-tilassa. Illan päättää koko per-
heen yhteinen iltahartaus. Tervetuloa 
tutustumaan ystävyysseurakuntatoi-
mintaan koko perheellä. Tilaisuuteen 
pyydetään ilmoittautumaan ke 
24.9.2025 mennessä tekstiviestillä 040 
6710 624 / Johanna Hämeenkorpi.

 
Seurakuntakerho Saloisten 
srk-koti to 2.10. klo 11.30–13.30, 
Jenni p. 040 6710 686. 
Ruskakerho Pattijoen srk-talo to 
9.10. klo 12.-13.30, Veera p. 040 
6710 620. 
Kopsan kyläkerho Seurantalolla 
to 25.9. klo 13.30–15. Huom! Vain 
kahvitarjoilu, Veera p. 040 6710 
620. Tervetuloa uudet ja vanhat 
kerholaiset!

Koulutus uusille  
vapaaehtoisille
La 4.10. klo 9–16 Pattijoen pappilassa
Kaipaatko elämääsi iloa, jota saat toi-
sen ihmisen auttamisesta ja yhteisössä 
toimimisesta? Päivän aikana käydään 
yhdessä pohtien läpi vapaaehtoistoi-
minnan periaatteet, tutustutaan järjes-
täjätahojen vapaaehtoistarpeisiin ja 
pohditaan omia mahdollisuuksia toimi-
miseen. Koulutus on ilmainen sisältäen 
lounaan ja kahvit. Kurssipäivä järjeste-
tään yhteistyössä Raahen seurakunnan, 
Raahen Seudun Omaishoitajat ja Lähei-
set ry:n ja Raahen Psyyke ry:n kanssa. Il-
moittautumiset ja ruoka-aineallergiat 
26.9. mennessä Niina Pöyhtärille 040 
6710 622 tai niina.poyhtari@evl.fi

SEURAT

SRO:n seurat
To 18.9.2025 klo 18 Pirkko ja Seppo 
Hälillä, Niitynmaantie 113 Siikajo-
enkylä Puhujina Mika Pouke ja Timo 
Suutari. Kolehti Suomen raamattuo-
piston Pohjois-Suomen työlle. Terve-
tuloa! Järj. Suomen raamattuopisto 
ja Raahen seurakunta.

UH:n Kesäseurojen 
kiitosilta
Pe 19.9. klo 18 Raahen srk-kes-
kuksen Pietari-salissa
Syömme yhdessä sapattiaterian. Mu-
siikkia, laulua ja Raamatun sanaa.
Tervetuloa kaikki seuroissa eri teh-
tävissä palvelleet!

Rauhanyhdistykset
Raahe
Syysseurat 20.–21.9: La 20.9. klo 
18 Seurat ~klo 21 Nuorten iltakylä.
Su 21.9. klo 13 Seurat klo 17 Ilta-
messu
Saloinen
To 18.9. klo 18 opistomyyjäiset
Su 21.9. klo 13 seurat
Pattijoki
Su 21.9. klo 13 perheseurat (nettilä-
hetys)
Vihanti
Pe 19.9. klo 18.30 Ompeluseurat
La 20.9. klo 19 Lauluseurat.
Su 21.9. klo 10 HPE, Vihannin kirkos-
sa klo 16 Syysseurat.
Siikajoki
Pe 19.9. klo 18.30 ompeluseurat, yh-
teiset Luohualaisten kanssa Paavo-
lan ry:llä klo 18 ompeluseurat Re-
vonlahden ry:llä klo 19 opistomyyjäi-
set Ruukin ry:llä.
SYYSSEURAT LUOHUALLA La 20.9. 
klo 19 seurat Luohuan ry:llä
Su 21.9. klo 12 seurat Luohuan ry:l-
lä, puheenvuoro: ”Lähimmäiseni” 
klo 18 seurat Luohuan ry:llä klo 18 
seurat Ruukin ry:llä
Ti 23.9. klo 12 Aikuistenkerho Luo-
hualla Soili ja Voitto Niemelällä.

ELÄMÄNKAARI

Kastettu:
Hertta Ellida Hyväri
Valma Eveliina Hyväri
Ahti Eero Juhani Juntunen
Miro Arto Olavi Kangas 

Hautaan siunattu:
Hilkka Aila Annikki Mämmi 88 v
Anneli Marjatta Vilenius 82 v
Matti Johannes Mäkelä 80 v
Jan-Henri Mikael Swanljung 80 v 
Paavo Tapio Tuohinto 74 v
Kauko Tapani Juha Ilkko 71 v

TEKSTI JA KUVA: KIRSI-MARIA HILTUNEN

DIAKONIA

Yhteisöruokailut
Seurakunnan järjestämät yhteisöruo-
kailut, kaikille avoimia. Aterian hinta 5 
e, alle kouluikäiset veloituksetta. Tu-
lethan aterialle vain terveenä.
Torstairuokailu to 25.9. klo 11–12 Ruu-
kin srk-talolla. Varttihartaus klo 10.45. 
Myös gluteenitonta ruokaa tarjolla.
Tiistaiateria ti 30.9. klo 12–13 Raa-
hen srk-keskuksella.
Hartaushetki
To 18.9. klo 13.30 Salonkartanossa
Marko Visuri.

Lahjat likoon – vapaa- 
ehtoisten sunnuntai 
Raahessa ja Paavolassa 
Su 21.9. klo 12.30  
Raahen srk-keskuksella ja 
Paavolan srk-talolla
klo 10 messu ja vapaaehtoisten 
siunaaminen
klo 11.30 maksuton lounas
klo 12.30 ohjelmaa, luvassa mu-
siikkia, diakoniatyöntekijän puhe 
teemalla ”toinen toistenne kun-
nioittamisessa kilpailkaa”, vapaa-
ehtoisten haastattelu, papin ope-
tus armolahjoista teemalla ”Lahjat 
likoon” sekä uusi virsi kanttorin 
opastuksella.
klo 14 täytekakkukahvit

Omaishoitajien  
keskustelupiiri
Ma 22.9. klo 12 Raahen srk-keskus, 
Brahe
Hartaus, kahvit ja vaihtuva keskuste-
luaihe. Lisätiedot: Jenni Ranta 040 
671 0686. Voit tarvittaessa osallistua 
omaishoidettavan kanssa.
Ilona-käsityöpiiri
Ma 22.9. klo 14–15.30 Ruukki, Mirjan 
ja Maunon Tupa
Ilona käsityöpiiri Tuvalla parittomien 
viikkojen maanantaisin.
Hengellisyys voimavarana 
-ryhmä
Ti 23.9. klo 10.15–11.30 Raahen 
srk-keskuksen Salo-sali
Sinulle, joka kaipaat yhteyttä seura-
kuntaan ja haluat keskustella erilai-
sista aiheista. Toivot rohkaisua Raa-
matun Sanasta, henkistä tukea ja 
voimia arkeen yhteisestä jakamises-
ta. Aloitamme kahveilla. Lisätiedot 
Anna Vatjus p. 040 671 0621. Ryhmä 
on avoin, voit osallistua silloin kun si-
nulle sopii.
Hyvän mielen kerho
kehitysvammaisille
To 25.9. klo 13.30 Toimintakeskus 
Kuutissa, Vihastenkarinkatu 20.

Eläkeikäisten kerhot 
alkavat 
Kerhojen ohjelmaosuudessa vaih-
televaa ohjelmaa sekä hartaushet-
ki. Sinulla on myös mahdollisuus 
ruokailla (5 e maksu käteinen tai 
MobilePay) ja viettää aikaa muiden 
kanssa. Voit tulla niillä kerroilla, 
kun sinulle sopii. Mikäli et pääse 
kerhoon omalla kyydillä, voit sopia 
kerhosi työntekijän kanssa taksi-
kyydistä. Taksin omavastuuhinta 5 
e/kerta (tasaraha tai korttimaksu) 
maksetaan taksissa. Ruoka-aineal-
lergioista ja uusista taksikyydintar-
peista pyydämme ilmoittamaan 
viimeistään viikkoa ennen kerhoa. 
Tulethan tuoksutta. Kerhojen alka-
misajankohdat ja diakoniatyönte-
kijöiden yhteystiedot: 
Seurakuntakerho Ruukin srk-talo 
to 25.9. klo 11.45–13.30, Hannele 
p. 040 6710 717. 
Tähkäkerho Raahen srk-keskus 
ma 29.9. klo 11.30–13.30, Anna p. 
040 6710 621. 
Seurakuntakerho Vihannin 
srk-talo to 2.10. klo 12.30–13.30. 
Mahdollisuus ruokailla ennen ker-
hoa, Anna-Liisa p. 040 6710 704.

Revonlahden kirkon 250-vuotisjuhlaviikko

Kirkon ja hautausmaan 
esittelykierros klo 18. 
Makkara- ja mehutarjoilu.

MAANANTAI 22.9.
Kotiseututalon ympäristössä 
perheiden ulkoilutapahtuma 
klo 15–19. Kotiseututalon 
esittely klo 18, Aimo 
Hautamäki.

TIISTAI 23.9.

Kotikirkon kirkkoseikkailu 
klo 18.

KESKIVIIKKO 24.9.
Nuortenilta seurakuntatalon 
pihapiirissä. Makkara- ja 
mehutarjoilu. Kirkon ja 
hautausmaan esittelykierros 
klo 18. 

TORSTAI 25.9.

Diakonian pop-up ruokailu 
seurakuntatalon pihamaalla 
klo 12. Nakkikeittoa, 
gluteeniton ja kasvisruoka-
valio huomioitu.

PERJANTAI 26.9.

Juhlamessu klo 10 kirkossa, 
saarnaajana Juhani Alaranta. 
Messun jälkeen juhlalounas 
seurakuntatalolla ja pihamaalla. 
Hirvenlihakeitto ja täytekakkukahvit.

SUNNUNTAI 28.9.

Kirkkokonsertti klo 18,
esiintyjinä jousikvartetti. 
Konsertin jälkeen iltapala 
seurakuntatalolla.

LAUANTAI 27.9.

Bussikyydit juhlamessuun: Luohuan koulu klo 8.30, Ylipääntien 
kautta, Paavolan museon pysäkki klo 9, Pekkalantien kautta, 
Ruukin tori klo 9.30. Karinkannan ja kylätien risteys klo 8.30, 
Niitynmaantien kautta, Siikajoen kyläkauppa klo 9, Revonlahden-
tien kautta. Paluu messun ja ruokailun jälkeen n. klo 13 samaa 
reittiä. Ilmoittautumiset: Kristiina Laitakari 040 559 1243, 
Maritta Härkönen 050 370 0186, Aini Matinlauri 040 527 6792.
Kyyditykset järjestää Siikajoen kunta.


